
 

 

 

 

ZP.271.1.2023 

Włoszakowice, dnia 23 lutego 2023r. 

 

I N F O R M A C J A  

 

Dotyczy: Postępowania o zamówienie publiczne w trybie przetargu nieograniczonego 

pn. „Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego do wysokości 10 648 215,00 PLN na pokrycie 

deficytu budżetu i spłatę wcześniej zaciągniętych zobowiązań” 

 

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 

r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.) – dalej: ustawa Pzp, Wykonawca 

zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ. 

 

W związku z powyższym, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień: 

Pytanie nr 1: 

Czy w związku z odpowiedzią na pytanie nr 2 pauza 2 z dnia 09.02.2023 r. dotyczące terminów i kwot 

spłat Gmina wyraża zgodę aby zmiana została dokonana po zbadaniu zdolności kredytowej 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższy zapis. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy zasadę opisaną przy spłacie odsetek tj., "że jeżeli spłata przypadanie w dzień świąteczny, niedzielę 

lub dzień wolny od pracy to płatność nastąpi w pierwszym dniu roboczym po tym dniu" można 

zastosować przy spłacie rat. 

 

Odpowiedź Zamawiającego: 

Zamawiający potwierdza, że zasadę opisaną przy spłacie odsetek tj., ”że jeżeli spłata przypadnie 

w dzień świąteczny, niedzielę lub dzień wolny od pracy to płatność nastąpi w pierwszym dniu roboczym 

po tym dniu” można zastosować przy spłacie rat. 

   

Przewodniczący Komisji Przetargowej 

        /-/  Barbara Dąbkowska 

 


